

УВАЖАЕМЫЕ ВЛАДЕЛЬЦЫ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ!

Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик - от них страдает все общество в целом и прежде всего молодежь. Одним из факторов, осложняющих наркоситуацию на территории Пермского края, является наличие благоприятных климатических условий, способствующих произрастанию наркосодержащих растений на приусадебных участках граждан, а также на территориях хозяйствующих объектов и бесхозных землях. В связи с этим органами по контролю за оборотом наркотиков проводятся мероприятия, направленные на выявление и уничтожение наркотикосодержащих растений.

ПОМНИТЕ, ЧТО НЕЗАКОННОЕ КУЛЬТИВИРОВАНИЕ ЗАПРЕЩЕННЫХ К ВОЗДЕЛЫВАНИЮ РАСТЕНИЙ - КОНОПЛИ, ОПИЙНОГО МАКА - ВЛЕЧЕТ ЗА СОБОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СОГЛАСНО ДЕЙСТВУЮЩЕГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ:

Статьей 231 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за незаконное культивирование (под культивированием содержащихся наркотических вещества сортов конопли, мака или других растений понимается совершенствование процесса их возделывания, включая их селекцию и повышение эффективности способов их выращивания) запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества. Посев или выращивание запрещенных к возделыванию растений, сортов конопли, мака или других растений, содержащих наркотические вещества, наказываются штрафом в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо лишением свободы на срок от двух лет до восьми лет с ограничением свободы на срок до двух лет, либо без такового.

Статьей 10.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена ответственность за непринятие землевладельцами мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, после получения официального предписания уполномоченного органа, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц – от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.

Будьте бдительны и внимательны к своим участкам и участкам своих соседей! Если вам известны случаи незаконного выращивания мака и конопли или их распространения, а, также места скопления наркоманов, притоны и лица, сбывающие наркотические, психотропные, сильнодействующие, ядовитые вещества, сообщите об этом в полицию.

Для сообщения информации обращайтесь по следующим телефонам дежурная часть МО МВД России «Березниковский» 02; 8(342)427-50-20; отделение по контролю за оборотом наркотиков: 8(999)363-55-86 адрес электронной почты: Berezn_uvd@list.ru.

В Пермском крае 17 июля начинается первый этап общероссийской комплексной оперативно-профилактической операции «Мак», которая проводится в целях предупреждения, выявления, пресечения и раскрытия преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотически средств растительного происхождения, выявления и ликвидации посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.

Операция проводится в 3 этапа. Первый из них направлен в основном на выявление и уничтожение незаконных посевов и дикорастущих наркосодержащих растений, на втором и третьем этапах особое внимание будет обращено на выявление наркотических средств растительного происхождения готовых к поступлению на нелегальный рынок России.

Наркополицейские считают своим долгом предупредить дачников и других владельцев земельных участков о том, что незаконное культивирование запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества, и непринятие мер по их уничтожению влечет за собой ответственность согласно действующему законодательству РФ.

Будьте бдительны и внимательны к своим участкам и участкам своих соседей! Если вам известны случаи незаконного выращивания мака и конопли или их распространения, а также места скопления наркоманов, притоны и лица, сбывающие наркотические, психотропные, сильнодействующие, ядовитые вещества, сообщите об этом в полицию.

Сотрудники отделения по контролю за оборотом наркотиков отдела МВД России по Березниковскому городскому округу обращают внимание руководителей хозяйств, на территории которых могут быть обнаружены дикорастущие наркосодержащие растения, что необходимо принимать меры по их уничтожению. За непринятие этих мер согласно ст. 10.5 КоАП РФ России предусмотрено наказание виде денежного штрафа.

Для сообщения информации обращайтесь по следующим телефонам дежурная часть ОМВД России по Березниковскому городскому округу - 02; 8(342)427-50-20; отделение по контролю за оборотом наркотиков: 8(999)363-55-86 адрес электронной почты: Berezn_uvd@list.ru.

Вы можете анонимно сообщить любую информацию, касающуюся вопросов незаконного посева наркосодержащих растений, и любую информацию, касающуюся вопросов незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ.

